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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Duben 2009

Dobrou chuť
Kromě pocitu zodpovědnosti a tolerance by ten, kdo 
zvažuje vstoupit do svazku manželského, měl umět dělat 
kompromisy. Začíná to u takových banalit, jako je nedělní 
oběd či sobotní výlet a končí u rodinného rozpočtu. Ten, 
kdo není schopen a ochoten akceptovat názory druhého 
a jednou za čas vyměnit při obědě řízek za šunkofleky, se 
bude asi těžko domlouvat na koupi nového vozu, bytu či 
zahraniční dovolené. Situace se může vyostřit v důsledku 
ztráty zaměstnání či jiných nepředvídatelných událostí. 
Pokud pak míra neochoty, tolerance a nechuti se dohodnout 
překročí jistou mez, končí takový stav často rozvodem.
V obdobné situaci se nacházejí ti modří, zelení, oranžoví 
a jiní hoši, co spolu mluví (a nebo nemluví). Každopádně 
spolu sedí v lavicích Poslanecké sněmovny a mluvit by 
spolu měli. Měli by mít zodpovědnost, vizi a snahu dobrat 
se kompromisů prospěšných našim občanům. Záměrně píši 
prospěšných, neboť prospěšné nemusí být zrovna oblíbené, 
bezbolestné a už vůbec to nemusí přinášet politické bodíky. 
Léčba řady chorob však také není příjemná či bezbolestná, 
ale k přežití pacienta je často nutná. Pokud to někoho 
v rámci některé té barevné partičky nebaví, nerozvede se, 
ale vystoupí z partaje. 
Na analogii mezi Parlamentem  a rodinou jsem si vzpomněl 
při nedávném hlasování o nedůvěře vládě, kdy někteří hoši 
evidentně neunesli, že k nedělnímu obědu nebude divočák 
se zelím, ale se šípkovou. Situace o to prekérnější, že 
šéfkuchař by rád uvařil něco zcela jiného, ale k dispozici 
má pouze toho kance, zelí a šípkovou omáčku. Tak tedy 
dobrou chuť.

Ing.Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se koná ve středu 15.4. od 19:30 hodin v budově Úřadu 
městyse Strunkovic nad Blanicí. 

• Poplatky za komunální odpad (480,- Kč pro trvale 
hlášenou osobu a 500,-Kč za rekreační objekt) se hradí do 
30. dubna.

• V domě s pečovatelskou službou ve Strunkovicích nad 
Blanicí se uvolnil byt 1+kk. Zájemci splňující podmínky 
pro přidělení takovéhoto bytu se mohou písemně přihlásit 
na Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí. Bližší 
informace na tel.: 388327109.

• V souladu s § 16 písm. c) zákona 62/2003 Sb. stanovil 
starosta Městyse Strunkovice nad Blanicí počty členů 
okrskových volebních komisí pro volby do Evropského 
parlamentu takto:

 Okrsková komise č.1 - Strunkovice
 Minimální počet členů okrskové komise: 5 + 1 zapisovatel 
 Okrsková komise č.2 - Svojnice
 Minimální počet členů okrskové komise: 3 + 1 zapisovatel 
 Okrsková komise č.3 - Protivec 
 Minimální počet členů okrskové komise: 3 + 1 zapisovatel 
 Okrsková komise č.4 - Velký Bor
 Minimální počet členů okrskové komise: 3 + 1 zapisovatel 
• Ve středu 6. května bude Úřad městyse Strunkovic 

z technických důvodů uzavřen.
• Městys Strunkovice nad Blanicí zahájí v letošním roce 

pořizování nového územního plánu městyse. Ten bude 
zahrnovat kromě Strunkovic nad Blanicí i všechny jeho 
místní části. V tuto chvíli se nabízí příležitost k uplatnění 
vašich investičních záměrů či návrhů na využití vašich 
pozemků. Své náměty a požadavky můžete zasílat 
písemně na Úřad městyse Strunkovice nad Blanicí.

• Příspěvky do květnového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovice nad Blanicí, nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do středy 22. dubna.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovice nad Blanicí ze dne 

18.3.2009
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo celoroční hospodaření městyse a závěrečný 

účet městyse za rok 2008 včetně zprávy Krajského úřadu 
o výsledku přezkoumání hospodaření městyse za rok 
2008 bez výhrad.

• Schválilo pronájem 2 zahrádek ve Velkém Boru (část 
parcely KN 2/4 - v k.ú. Velký Bor) obyvatelům bytového 
domu č.p. 48 manželům Pořízkovým a P.Moudrému.

• Schválilo pronájem nebytových prostor v DPS 
Strunkovice nad Blanicí panu MUDr. Petru Bendovi 
(Prachatice).

• Schválilo koupi pozemku PK 1210/8 (5 064m2) v k.ú. 
Strunkovice nad Blanicí za cenu 75,- Kč/m2.

• Schválilo rozpočtové opatření č. 1/2009.
• Schválilo předložení projektu „Rekonstrukce školní 

budovy 1. stupně ZŠ ve Strunkovicích“ a „Rekonstrukci 
sportovní střelnice“ do 6. Výzvy ROP Jihozápad a zajištění 
financování projektů prostřednictvím bankovního úvěru.

• Schválilo podání žádosti o dotaci na MF ČR na opravu 
místní komunikace Na Hořicích a zadávací řízení 
na zhotovitele stavby (REMSTAV PLUS spol. s r.o., 
Č.Budějovice).

• Schválilo předložení žádosti o dotaci na rekonstrukci 
sušáku hadic a vytápění hasičské zbrojnice ve 
Strunkovicích z GP na podporu jednotek SDH obcí JČK.
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• Schválilo předložení žádosti o dotaci na „Rekonstrukci oplocení hřiště za KD ve Strunkovicích“ z GP na rekonstrukci 
stávajících sportovišť.

• Vzalo na vědomí výsledek projednání návrhu zadání Změny č. 2 Územního plánu sídelního útvaru Strunkovice nad 
Blanicí a následně tento konečný návrh schválilo.

• Schválilo zprávu o posouzení a hodnocení nabídek na zpracování ÚPD městyse Strunkovice nad Blanicí a uzavření SoD 
s firmou UPLAN s.r.o. (Vlastiboř).

Kultura
• VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY v našem kostele 

sv. Dominika budou na Květnou neděli 5. dubna 
s pašijemi podle sv. Marka, na Boží hod 12. dubna 
s doprovodem Chrámového pěveckého sboru a orchestru 
a následující Pondělí velikonoční vždy v 11:00 hodin jako 
každou neděli. Na Zelený čtvrtek a Velký pátek s pašijemi 
podle sv. Jana budou v 16:00 hodin, slavnost Vzkříšení na 
Bílou sobotu začíná ve 20:30 hodin.

• Klub dovedných rukou pořádá „Velikonoční prodejní 
výstavu“. Výstavu můžete navštívit 4. a 5. března 
v budově  KD ve Strunkovicích, a to v čase od 10:00 
hodin do 16:00 hodin. Zahájení výstavy v sobotu 4.4.2009 
v 10:00 hodin. 

• Připomenout si velikonoční tradice můžete na „Malé 
školičce pletení pomlázek pro děti a dospělé“, kterou 
pořádá Environmentální centrum Šipoun v sobotu 
4. dubna od 14:00 hodin. Vrbové proutky s sebou.

• „Velikonoční prodejní výstava výrobků žáků ZŠ 
Strunkovice“ se uskuteční v úterý 7. dubna v předsálí  KD 
ve Strunkovicích. Prohlédnout a nakoupit výrobky 
s velikonoční tématikou můžete od 8:30 do 15:00 hodin.

• Kulturní komise městyse Strunkovic ve spolupráci 
s místní knihovnou pořádá autorské čtení a besedu se 
spisovatelkou paní Naďou Mihalovičovou. Na setkání, 
které se uskuteční ve čtvrtek 16. dubna od 16:00 hodin 
v knihovně ve Strunkovicích představí autorka svou 
knihu „Láska je to určitě“. Je osobním vyprávěním 
ženy, novinářky a matky pěti dětí o svém životě a práci, 
provázené peripetiemi různých zvratů a náhod. Krátkou 
část svého života prožila ve Strunkovicích a i toto období 
popisuje ve své knize. Případní zájemci si budou moci na 
místě knihu zakoupit.

• Májové veselice a stavění máje proběhnou ve 
Strunkovicích a osadách ve čtvrtek 30. dubna na 
tradičních místech.

• Vážení spoluobčané, naše myslivecké sdružení si Vás 
dovoluje pozvat na chovatelskou přehlídku trofejí, 
doprovázenou bohatým kulturním programem. Zároveň 
se omlouváme všem sportovcům, kteří od 19. do 26.4. 
nebudou moci ke svým aktivitám využívat prostory 
sálu KD.

 Kromě 700 trofejí (srnců, jelenů, muflonů, divočáků 
a dalších) ulovených v 66 honitbách na Prachaticku 
a Vimpersku v loňském roce, zde bude k vidění prodejní 
výstava obrazů (Nasvětil, Vaicová, Hofman, Mánková), 
dřevořezby od p. Houšky a mnoho dalšího. Na děti čeká 
poznávání přírody a ceny na památku.

 V sobotu dopoledne bych vřele doporučil kromě jiného 
navštívit na místním hřišti sokolníky, kteří Vám o dravcích 
nejen hodně povědí, ale budete svědky i naživo útočících 
dravců. Vezměte s sebou děti a fotoaparáty, bude se jednat 
o opravdu výjimečnou podívanou.

Za MS Strunkovice: Theodor Pártl

• Připravujeme na květen: Akce pro děti i dospělé 
v Environmentálním centru Šipoun (Den matek). Hasičská 
okrsková soutěž se uskuteční na hřišti ve Strunkovicích 
nad Blanicí v sobotu 2. května od 13:00 hodin. SDH 
Svojnice pořádá 2.5. v KD Svojnice taneční zábavu. 
K tanci a poslechu hraje CABARETH. Začátek od 19:00.



2 3

Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné: 40,-Kč.
03. dubna • Vy nám taky, šéfe! • ČR, Martin Kotík, komedie
10. dubna • El Paso • ČR, Zdeněk Tyc, drama
17. dubna • Hlídač č. 47 • ČR, Filip Renč, příběh lásky a vášně
24. dubna • Nestyda • ČR, Jan Hřebejk, komedie

Z naší školy
Dne 21.4.2009 bude v kanceláři MŠ v budově II. stupně 
ZŠ probíhat zápis dětí do Mateřské školky na školní rok 
2009 / 2010, a to od 9:30 do 11:00 hod.

• • •
Základní škola Strunkovice nad Blanicí získala finanční 
prostředky na realizaci projektu Zvýšení kvality vzdělávání 
na ZŠ Strunkovice nad Blanicí ve výši 2.433.675,-Kč. 
Podpora je spolufinancována ze státního rozpočtu ČR 
a z Evropského sociálního fondu. Projekt potrvá 29 
měsíců. V rámci realizace škola získá 10 nových počítačů, 
interaktivní tabuli, notebook, dataprojektor, učitelky získají 
patřičná školení k aktivnímu využití zakoupených přístrojů, 
samostatně vytvoří programy a žáci se zúčastní řady 
odborných exkurzí, besed a výletů.

Mgr. Hana Pártlová, ředitelka ZŠ a MŠ

Strunkovický Ochotnický Spolek
Po zimní přestávce se Strunkovický 
Ochotnický Spolek představil v sobotu 
14. března ve Čkyni se „Strašidlem 
Cantervillským“. Ani tady naši 
divadelníci z TJ Sokol nezklamali. 

Zhruba osmdesátka návštěvníků pak odměnila herecké 
výkony opakovaným potleskem.
Další štace čeká naše ochotníky v sobotu 4. dubna 
v Chlumanech. A i tady se bude „strašit“. Strunkovické 
děti se pak mohou těšit na červnovou premiéru pohádky 

„Čertova nevěsta“. Zde budou moci návštěvníci ocenit 
novou ozvučovací a osvětlovací aparaturu, kterou ochotníci 
během dubna pořídí z dotace místní akční skupiny Chance 
in nature, jejíž jsou Strunkovice členem.

Karel Matějka

Dětskou maškarní šou, uspořádala TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí a country taneční oddíl Mexičánci pod vedením Davida Pospíšila v sobotu 
28. března v KD Strunkovice nad Blanicí. Hodnotící porotu tvořili členové skupiny Parkán.
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TJ Sokol - oddíl florbalu
V měsíci březnu jsme odehráli čtyři zápasy. První dva se 
hrály ve sportovní hale v Týně nad Vltavou dne 15.3.2009. 
Mimořádného úspěchu jsme dosáhli hned v prvním zápase, 
kdy náš tým nastoupil proti prvnímu v tabulce – SKP České 
Budějovice a po dynamickému průběhu utkání jsme zvítězili 
5:3. Jak toto utkání hodnotil náš soupeř, si můžete přečíst 
na adrese http://www.skp.estranky.cz/clanky/hrali-jsme/
hrali-jsme---15_-3_-2009---sh-tyn-nad-vltavou.
Na druhou stranu jsem propadli v zápase s FBC Písek B, 
který přijel tentokrát v hojném počtu a svojí disciplinovaností 
a rychlostí nám dal vychutnat hořkost porážky 12:4. 
V neděli 29.3.2009 jsme se pustili do boje s týmem 
z Vodňan a i přes skutečnost, že jsme měli pouze jednoho 
hráče na střídání, jsme uhráli vynikající výsledek 4:6. Druhý 
zápas jsme odehráli s FBC Spartak Kaplice a posíleni o 
dva spoluhráče jsme po dvou třetinách vedli 3:2. Bohužel 
ve třetí třetině došlo k několika chybám v naší hře, které 
soupeř ihned potrestal na konečný výsledek 7:5.
Závěrem mohu konstatovat, že od předposledního místa 
tabulky nás dělí zase tři body.

za oddíl florbalu Vladimír Dubravec

So 18.4.2009 muži zajíždějí do Vacova (odjezd v 15:00)
Ne 26.4.2009 domácí zápas proti Katovicím v 17.00

So 11.4.2009 žáci do Volar (odjezd v 8:45)
Ne 19.4.2009 žáci doma Vacov v 10:00
Ne 26.4.2009 žáci do Lhenic (odjezd v 9:00)

Ne 12.4.2009 dorost zajíždí do Stach (odjezd ve 12.30)
Ne 19,4.2009 dorost zajíždí do Š.Hoštic (odjezd v 9:00)
Ne 26.4.2009 dorost doma Husinec v 13:45

Miroslav Mottl, předseda oddílu

Sport
TJ Blaník - informace z fotbalového oddílu

Nový výkonný výbor (VV) Blaníku, 
který vznikl po valné hromadě konané 
17.1.2009 a který byl po známých 
událostech a volbách téměř celý obměněn, 
se sešel do dnešního dne na 7 svých 
jednáních, kde se musely přednostně 

řešit všechny věci zajištující chod oddílu kopané a všech 
jeho družstev pro letošní sezonu a vůbec pro celý rok 2009. 
Nechtěl bych tady jmenovat všechny detaily, kterými je 
nucen se VV zabývat, a proto jen ty nejdůležitější a pro 
veřejnost zajímavé:
TJ Blaník sdružuje v současné době 211 členů, a jelikož 
hlavní náplní oddílu je provozování fotbalu pro dospělé 
a mládež zde ve Strunkovicích, tak většina jednání VV se 
točí právě kolem našich mužstev v soutěžích. A-mužstvo 
hraje krajskou I.B třídu a po nevydařeném podzimu jej 
čeká tuhý boj o záchranu této soutěže pro Strunkovice. 
Situace v mužstvu se poměrně zklidnila a vedení mužstva 
i hráči mají tedy jako krátkodobý cíl tuto soutěž zachránit 
a připravit se v letní přestávce na další sezonu samozřejmě 
v I.B třídě, která je pro náš tým zřejmě optimální.
U mužstev žáků a dorostu, které hrají v OP, se potýkáme 
se známými problémy v mládežnických kategoriích 
a v současné době se nám podařilo družstva stabilizovat 
jak hráčským kádrem, tak hlavně personálním obsazením 
trenérů a vedoucích a v neposlední řadě byl vyřešen 
alespoň pro jarní část soutěží i problém dopravy mužstev 
k zápasům.
Termíny mistrovských zápasů se rychle přiblížily, a tak 
zveme tímto příznivce strunkovického fotbalu k nejbližším 
zápasům.

So 4.4.2009  muži zajíždějí do Zdíkova (odjezd 14:45)
So 11.4.2009 domácí zápas proti Štěkni v 16.30

V sobotu 21. března uspořádala TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí
v sále KD ve Svojnicích „Vítání jara“.

Jako hlavní host večera vystoupila rocková legenda
GARAGE a Tony Ducháček.

V sobotu 28. března proběhlo v obřadní síni
Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí vítání občánků.

Místostarosta Rudolf Toušek přivítal pět nových občánků.
Naše foto zachytilo všechny, kteří se slavnostní události zúčastnili.
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Oznámení
• Každoroční svoz nebezpečného odpadu a elektroodpadu 

z osad proběhne dle rozpisu:
Žíchovec náves zastávka stř. 22.4. 9:00 - 9:30
Svojnice náves zastávka stř. 22.4. 10:30 - 11:00
Velký Bor náves (mlékárna) čt. 23.4. 9:00 - 9:30
Malý Bor náves

(u kapličky)
čt. 23.4. 9:45 - 10:00

Protivec u bývalého
kontejneru

čt. 23.4. 10:15 - 10:30

Šipoun u autobusové 
čekárny

čt. 23.4. 13:00 - 13:15

Blanička u kapličky čt. 23.4. 13:30 - 13:45

 Žádáme občany, aby zde jiný odpad nehromadili!!! Sběr 
je určen pro občany, ne pro podniky a živnostníky.

 Ve sběrném dvoře ve Strunkovicích nad Blanicí (u nádraží)  
mohou občané odevzdávat průběžně během celého 
roku nebezpečný odpad i elektrospotřebiče (autobaterie, 
ledničky, mrazáky, radiopřijímače, televizory, počítače, 
monitory, zářivky, barvy a podobně). V pracovní dny 
lze výše uvedený odpad uložit přímo do dvora. V sobotu 
a v neděli ho lze nechat před vraty. Sběrna druhotných 
surovin u hřiště není sběrný dvůr určený pro tyto odpady 
a proto sem tyto NEUKLÁDEJTE!!! Na sklo a plasty 
jsou ve Strunkovicích a osadách kontejnery. Větve 
a dříví, stejně jako tráva a další biologicky rozložitelný 
odpad lze odvézt na starou skládku k Obecnímu lesu, 

Vznik nové sportovní organizace 
V březnu zahájila ve Strunkovicích nad Blanicí svou činnost 
nová sportovně kulturní organizace pod názvem „Sport pro 
všechny“.
Cílem organizace je podpora převážně rekreačních sportů 
a aktivit, zapojení občanů do sportovního a kulturního 
života bez ohledu na jejich schopnosti, věk, zdravotní stav 
a sociální postavení. Rozhodující je pouze chuť a zájem.  

„Sport pro všechny“ rád uvidí ve svých řadách nové zájemce, 
nabízí také spolupráci všem složkám a organizacím 
městyse, které mají podobné priority (slušnost, férovost, 
ohleduplnost, ...).
V krátkosti bych chtěl informovat o první akci naší 
organizace, která proběhla ve spolupráci se Sborem 
dobrovolných hasičů v Šipouně. Obě organizace se 
domluvily na utvoření hokejového týmu, který reprezentoval 
Strunkovice nad Blanicí a Šipoun. 
V pátek 13. března ve večerních hodinách odjel náš 
hokejový tým na první zápas do strakonické hokejové haly 
proti silnému soupeři z Radomyšle.

Obě mužstva nastupovala za bouřlivého potlesku příznivců 
a fandů. Musíme připustit, že příznivci soupeře nás zpočátku 
zaskočili řehtačkami a klapačkami, ale naši fanoušci se 
nedali zahanbit a zasloužili se o příjemnou atmosféru pro 
naše hráče.
Obě mužstva se do sebe pustila s vervou profesionálů. Na 
obou stranách byly vidět vynikající herní situace a zákroky. 
Došlo i na trestné střílení. Naše čtyři pětky nedaly soupeři 
vydechnout. Že hokej není jen chlapskou záležitostí, 
dokázala jedna pětka ze Šipouna, která do svého středu 
postavila příslušnici něžného pohlaví, čímž soupeře zpočátku 
zaskočila. I přes velké sportovní nasazení hokejistů, kterým 
v některých případech selhala i jejich vlastní výstroj, se celý 
zápas hrál v duchu fair play, což dokazuje skutečnost, že 
rozhodčí neměli moc práce. Trestná lavička zůstala celý 
zápas prázdná. Nejlepším hráčem byl vyhlášen brankář 
našeho týmu, který předváděl neuvěřitelné zákroky, ale 
bohužel na všechno nestačil. Po dvouhodinovém zápase 
jsme, jak hráči, tak diváci, odcházeli z hokejové haly 
spokojeni. Sportu zdar a tomu amatérskému zvláště.

Jiří Holub
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OD  4.4.2009 ZAHÁJEN  SOBOTNÍ   PRODEJ   800 - 1100

Aktuální nabídka:
• ŠKOLNÍ POTŘEBY - sešity, čtvrtky, bloky, tužky, pastelky, lepidla, nůžky, ...
• KRMNÁ SMĚS PRO NOSNICE, KRÁLÍKY - sypká i granulovaná
• CIBULE SAZEČKA  „Všetana“
• SADBA  BRAMOR (3 odrůdy)
• KRISTALON - start, plod, květ (rozpustné hnojivo)
• VÁPENEC na hnojení - pytle 40 kg
• VÁPNO na hnojení - pytle 40 kg
• PRŮMYSLOVÁ  a  ORGANICKÁ hnojiva (ledek, NPK, rohovina, ...)
• SUBSTRÁTY, RAŠELINA, MULČOVACÍ KŮRA, NEOTEX (bílá, černá)
• STAVEBNÍ MATERIÁL - cement, písek, maltovinové směsi, ...

Inzerce

Blahopřejeme jubilantům
Jan Soukup  •  Žíchovec čp. 20
Libuše Bártlová  •  Strunkovice n.Bl.
Jaroslava Pešková  •  Strunkovice  n.Bl.
Jiřina Pořádková  •  Svojnice
Zdeňka Pivoňková  •  Strunkovice n.Bl.
Marie Beránková  •  Svojnice
Ing. Jaroslav Váňa  •  Strunkovice n.Bl.
Marie Říhová  •  Strunkovice n.Bl.
Judita Ridzoňová  •  Protivec
Jan Soukup  •  Žíchovec čp. 6
Marie Študlarová  •  Svojnice
Žofie Hlaváčková  •  Strunkovice n.Bl.

Do života vítáme
Katka Toncarová  •  Svojnice

kde jsou pro uložení 2 oddělená místa. Odpad k pálení nemíchejte s odpadem 
ke kompostování. Pokud si s něčím nevíte rady, nestyďte se zeptat na Úřadu 
městyse.

• Klub dovedných rukou připravuje:
 01.04.2009 Keramika v Dubě od 16:00 hod.
 15.04.2009 Drátkování (J.Chánová)
 29.04.2009 Bylinky - užívání, sušení (R.Nováková)
 Pokud není uvedeno jinak, probíhají  schůzky v klubovně KD vždy od 

18 : 00 hod. Přístup zadním vchodem.
• Sportovní organizace „Sport pro všechny“ zve na 3. ročník jarního turnaje 

ve stolním tenisu „MEXIKO OPEN 2009“ konaného na počest kamaráda 
Jirky Michálka. Začátek v sobotu 4. dubna ve 13:00 hodin v KD Strunkovice. 
Společensko kulturní část pak proběhne od 20:00 hodin v Mexiko baru.

• Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie. Z důvodu plánovaných 
prací na zařízení distribuční soustavy bude 27. dubna 2009 od 9:00 hodin do 
11:00 hodin přerušena dodávka elektrické energie v osadě Velký Bor. Jedná se 
o objekty od prodejny směrem na Setuň.

• V pondělí 6. a 13. dubna a ve čtvrtek 9. dubna bude knihovna ve Strunkovicích 
uzavřena.

• Provozní doba lékárny ve Strunkovicích n.Bl. je Po - Pá od 8:30 -14:30 hodin.
• Městys Strunovic nad Blanicí ve spolupráci s Environmentálním centrem 

Šipoun, osadními výbory a SDH místních částí Strunkovic a TJ Sokol zvou 
všechny ty, kterým není lhostejno, v jakém prostředí žijeme, na JARNÍ 
BRIGÁDU, která se uskuteční v sobotu 18. dubna od 8:30 ve Strunkovicích 
a všech okolních osadách. Rádi bychom zkulturnili nejen návesní prostory, ale 
zejména vysbírali odpadky okolo cest mezi Strunkovicemi a okolními osadami. 
Akcí bychom rádi připomněli 22. duben jako Den Země - mezinárodní svátek 
životního prostředí. Podrobnosti sledujte na plakátech a v hlášení veřejného 
rozhlasu. 

• Z důvodu příprav a konání výstavy mysliveckých trofejí budou od neděle 19.4. 
do neděle 26.4. zrušeny v sále a předsálí KD ve Strunkovicích veškeré tréninky 
a další sportovní akce.

• Tak jako každý rok se v honitbě MS Strunkovice budou konat jarní zkoušky 
vloh psů loveckých plemen, a to v sobotu dne 2.5.2009.


